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12.4     1) 

Θα χωρίσουμε το ΑΒΓΔ σε δύο τρίγωνα. Όμως για να γίνει αυτό είναι απαραίτητο το σχήμα 

Με βάση το σχήμα είναι      ΑΒΓΔ ΑΒΔ ΒΓΔ   ή 

     ΑΒΓΔ ΑΒΓ ΑΓΔ   όχι όμως      ΑΒΓΔ ΑΒΓ ΑΒΔ   

Τελικά έχουμε      ΑΒΓΔ ΑΒΔ ΒΓΔ     

   
1 1

det , det , 4 10 14
2 2

            

 

 

12.4     2) 

Θα χωρίσουμε το ΑΒΓΔ σε δύο τρίγωνα. Όμως για 

να γίνει αυτό είναι απαραίτητο το σχήμα 

Με βάση το σχήμα είναι : 

             ή              

Όχι όμως             

Τελικά έχουμε : 

         
1 1

det , det , 18
2 2

               

12.4     3) 

Θα χωρίσουμε το ΑΒΓΔ σε δύο τρίγωνα. Όμως για 

να γίνει αυτό είναι απαραίτητο το σχήμα 

Με βάση το σχήμα είναι : 

             ή              

Τελικά έχουμε : 

       
1

det ,
2

          

 
1

det , 22
2

       

12.4     4) 

Θα χωρίσουμε το ΑΒΓΔ σε δύο τρίγωνα. Όμως για να 

γίνει αυτό είναι απαραίτητο το σχήμα 

Με βάση το σχήμα είναι : 

             ή              

Τελικά έχουμε : 

       
1

det ,
2

          

 
1

det , 17
2

       

12.4     5) 

Θα χωρίσουμε το ΑΒΓΔ σε δύο τρίγωνα. Όμως για να γίνει 

αυτό είναι απαραίτητο το σχήμα 

Με βάση το σχήμα είναι : 

             ή              



Τελικά έχουμε : 

     
1 1

det , det , 29
2 2

           

 
 


